

**OBČINA MORAVSKE TOPLICE**  
**KRANJČEVA ULICA 3**  
**9226 MORAVSKE TOPLICE**

Številka: 410-00043/2013-2

Datum: 27.09.2013

OBČINSKI SVET OBČINE MORAVSKE TOPLICE

**Zadeva: PREDLOG SKLEPA O SOFINANCIRANJU DELEŽEV DELOVNIH MEST NA OŠ BOGOJINA**

**1. ZAKONSKA PODLAGA:**

- 16. člen Statuta Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 11/99, 2/01, 24/01, 69/02 in 28/03).

**2. RAZLOGI ZA SPREJEM SKLEPA:**

Ravnateljica OŠ Bogojina je z vlogo z dne 03.09.2013 zaprosila Občino Moravske Toplice kot ustanoviteljico osnovne šole, da iz občinskega proračuna sofinancira stroške delovnega mesta kuhar v deležu 58,75 % in hišnik v deležu 40,00 %.

Iz vloge ravnateljice izhaja, da se zaradi zmanjšane števila učencev, spreminja oz. zmanjšuje delež delovnega mesta kuharja; do sedaj je ministrstvo sistemiziralo 44% delež kuharja, z letošnjim šolskim letom pa se ta odstotek znižuje na 41%. Prav tako zaradi zmanjšane števila učencev, se za 0,20 spreminja oz. zmanjšuje tudi delež delovnega mesta hišnik. Hišnik ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi iz leta 2010 in sicer za nedoločen čas s krajšim delovnim časom 32 ur na teden in za določen čas za 8 ur na teden - 0,20 deleža delovnega mesta, ki ga že sofinancira Občina Moravske Toplice. Ker ravnateljica želi urediti sklenitev pogodbe za nedoločen čas za poln delovni čas, prosi občino za sofinanciranje delovnega mesta hišnik v deležu 40,00 %.

**3. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC:**

Sprejetje predlaganega sklepa ima neposredne finančne posledice za proračun, saj bo sredstva za sofinanciranje predlaganih manjkajočih deležev delovnih mest potrebno zagotoviti v proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2013 in 2014.

Delovno mesto kuharja je občina do sedaj sofinancirala v višini 261,00 EUR mesečno, po predlogu ravnateljice bi sofinancirala dodatnih 454,00 EUR mesečno, to je 715,00 EUR mesečno. Delovno mesto hišnika je občina do sedaj sofinancirala v višini 200,00 EUR mesečno, po predlogu ravnateljice bi sofinancirala dodatnih 201,00 EUR, to je 401,00 EUR mesečno.

**4. PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice odobri sofinanciranje 58,75 % delovnega mesta kuhar in 40,00 % delovnega mesta hišnik na OŠ Bogojina, od 1.9.2013 naprej.**

Pripravila: občinska uprava

Župan: Alojz GLAVAC, l.r.

Priloga:

- Vloga OŠ Bogojina z dne 03.09.2013



## OBCINA MORAVSKE TOPLICE

Prejeto: 04. 09. 2013	Prihoda:
Številka: 410-00013/2013-1	Šif. z.: SF

... v širina prostiranja neznanega

## OSNOVNA ŠOLA BOGOJINA

Bogojina 134, 9222 Bogojina, tel.: 02 547 90 81, faks: 02 547 90 87, e-pošta:  
group1.osmsbo@guest.arnes.si

Občina Moravske Toplice  
g. Alojz Glavač  
Kranjčeva ulica 3  
9226 Moravske Toplice

Št.: 98/2013

Datum: 3.9.2013

Zadevi : 1. Prošnja za višji delež sofinanciranje kuharice  
2. Ureditev pogodbe o zaposlitvi hišnika

Spoštovani župan, g. Alojz Glavač!

V novo šolsko leto smo vstopili polni delovne in ustvarjalne energije ter v pričakovanju novega -tudi novih izzivov. Med izzivi pa so tudi spremembe na zakonodajnem in drugih področjih dela, ki vplivajo na našo organizacijo in kvaliteto dela.

Tako smo tudi na OŠ Bogojina z začetkom šolskega leta 2013/14 postavljeni pred nove izzive in spremembe, ki jih narekuje predvsem Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole in nova delovna zakonodaja, ki na novo ureja delovna razmerja zaposlenih. Omenjena dokumenta pomembno vplivata na organizacijo dela v novem šolskem letu in zahtevata drugačno ureditev tudi kadrovske situacij.

Ker se je število učencev zmanjšalo na 165 se tudi delež delovnega mesta kuharja spremeni-zmanjša. Do sedaj je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport sistematiziralo 44% deleža kuharice Marije Petek, z letošnjim letom bo ta odstotek nižji in sicer samo 41 %. Občina Moravske Toplice je sofinancirala 23 %delež, ostalo pa smo krili iz lastnega deleža.

Naš predlog in prošnja je, da s šolskim letom 2013/14 Občina Moravske Toplice sofinancira 58,75 % delovnega mesta kuharice, kar utemeljujemo z naslednjimi argumenti:

- Šola dnevno pripravi 165 malic za učence in 14 za zaposlene,
- 140 kosil za učence, nekaj kosil za zaposlene in trenutno 2 kosili za zunanje odjemalce.

- 6 različnih dietnih obrokov za učence (kosila in malice).
- D drugega kuharja- kuharskega pomočnika Henrika Hladna financiramo sami iz lastnega deleža od zaprtja podružnične šole v Tešanovcih .
- Že več let vas prosimo, da bi našo kuharico Mariji sofinancirala občina v večjem deležu, saj želimo učencem zagotoviti kvalitetne obroke po čim nižji ceni.
- Prav tako Občina Moravske Toplice sofinancira le 20% delovnega mesta hišnika.
- Ure varstva vozačev pa opravljajo naši učitelji brezplačno, 4 ure pa letos izvajamo iz projekta Popestrimo šolo, s čimer smo posegli v vsebino in kvaliteto izvedbe naših načrtovanih dejavnosti, na osnovi katerih smo tudi pridobili ta projekt.
- Navodilo Ministrstva je, da naj ure za izvedbo varstvo vozačev v šoli plača občina. Mi vas letos še nismo prosili za ta sredstva.

Nujno pa potrebujemo vašo odobritev glede deleža kuharice, saj bo v nasprotnem primeru kvaliteta hrana slabša in cena malice višja, česar pa nikakor ne smemo dopustiti, saj postavljamo zdravje naših učencev na prvo mesto!

Pri svojem delu smo strokovni, zavedamo se našega poslanstva in želimo ohraniti našo odličnost dela tudi v prihodnje. V upanju, da razumeto našo nastalo situacijo in da je tudi vam v interesu, da šola kvalitetno izvaja svoje naloge, vas tudi prosimo za odobritev našega predloga.

#### Ureditev hišnikove pogodbe o zaposlitvi v skladu z novo delovno zakonodajo

Nov Zakon o delovnih razmerjih (UL RS, št.21/2013) spreminja pogoje in možnosti za zaposlitev delavca za določen čas, kar posledično vpliva na pogodbo o zaposlitvi našega hišnika Marka Kocjana (pogodbo prilagam v prilogi), ki ima delovno razmerje sklenjeno za nedoločen čas s krajšim delovnim časom (financira ministrstvo) in določen čas za 0,20 deleža delovnega mesta sofinancira Občina Moravske Toplice. Njegova pogodba je bila sklenjena 27.6.2011, kar pomeni, da je že četrto leto zaposlen za določen čas, kar je v nasprotju z novo zakonodajo.

Kot delodajalec sem dolžna urediti pogodbe zaposlenih v skladu z veljavnimi predpisi, zato vas prosim za soglasje, da boste tudi v prihodnje sofinancirali vsaj do sedanji 0,20 deleža delovnega mesta.

Naš hišnik ima v primerjavi s hišniki drugih šol veliko nalog in opravil tudi z zunanjimi površinami šole. Pri svojem delu je samostojen, odgovoren, vesten, natančen in resnično dobro opravlja svoje delo. Mnogo prispeva k temu, da smo že nekaj let zapored najbolj urejena šola v Občini Moravske Toplice. Brez njegovega dela ne bi bili zagotovljeni pogoji za delo vseh zaposlenih v šoli, zato je resnično potrebno, da ohranimo delovno mesto hišnika v celoti.

